

СЦЕНАРИЙ ОТЧЕТНОГО КОНЦЕРТА ансамбля «Серебряные струны.»

(Перед открытием концерта звучат красивая гитарная музыка . Занавес закрыт. За кулисами ведущая читает стихи)

ВЕДУЩАЯ : *О, сколько ей посвящено стихов и песен!*

Но все достоинства её во век не описать. Гитара!

Голос твой всегда желаем и чудесен!

И вечно будешь ты струною слух ласкать.

Гитара и Любовь! В словах по шесть лишь букв,

А может по шесть нот, а может по шесть струн?

Гитара и Любовь! И нет милее звуков,

И кто коснулся их - ДУШОЙ ТОТ ЧИСТ И ЮН !!!

(Занавес закрыт. На сцену выходит ведущая. На фоне звучит лирическая музыка)

Ведущий : Добрый вечер дорогие друзья ! Добрый день уважаемые гости и участники нашего концерта! Вот и наступил долгожданный момент прекрасного праздника, который ежегодно проходит у нас. Это отчётный концерт ансамбля «Серебряные струны». В нашей творческой студии, царит обстановка любви и добра, творчества и вдохновения, и мы бы хотели передать эту любовь вам,

Если звезды зажигаются, то это кому-нибудь нужно. А нужно это конечно нам, всем. И родителям и друзьям, которым хочется всегда дарить радостные минуты . И сегодня на нашем празднике вы увидите новые звездочки. Они старательно весь год готовились, чтобы сегодня вы почувствовали радость и соприкосновение с искусством гитары, и увидели то, чем занимаются ваши дети, друзья и насколько возросли их творческие возможности . А мы начинаем наш концерт.

(Звучит военная музыка)

Ведущий 1: Война, какое страшное слово, сколько людей погибло в Великой Отечественной войне. На днях мы чествовать ветеранов, и снова по городам прошёл бессмертный полк. И так будет всегда, пока мы способны пронести и передать эту боль и эту силу духа, своих дедов и прадедов, сражавшихся за Россию, нашим детям и внукам.

1. «Мы за ценой не постоим»

Ведущий 1: Отдельный жанр военной песни – лирика. В ней нет громких лозунгов и призывов, нет и пафоса – только душа. Лирическая военная песня говорит о доме, о родных и любимых, о незначительных мелочах, раньше не замечаемых – обо всем, что особенно дорого человеку.

2. Александр Розенбаум «На войне, как на войне»

Исполняют : Матюшевская Кристина и Бойко Дарья (Качановская И.В.)

Ведущий 2: Бывают вещи, которые остаются в душе на долгие годы, вызывают сладкие воспоминания о мирной жизни. То может быть минута тишины, перед боем, свежесть леса после дождя, чистое, бескрайнее небо.

Ведущий 1 И надышаться этой тишиной, этим утром рядом с любимой. Какое же это счастье.

3. Песня А.Розенбаума в исполнении Манджиева Богдана

«Дай мне минуту»

Ведущий 2: Наши ребята знают много песен Виктора Цоя и для вас, прозвучит одна из таких песен:

4. «Звезда по имени солнце»

Ведущий 1 : Создатель этой песни, даже не догадывался, что спустя годы его творение перезапишут специально для фильма «Битва за Севастополь». Мы говорим о «Кукушке» Виктора Цоя, известной и старшим, и младшим поколениям.

5. В.Цой. «Кукушка»

Ведущий 2: Война в Чечне, очень тяжёлая и страшная, тема. Где погибло много молодых солдат, мальчишек, а те кто остался жив, искалечены этой войной не только физически, но и душевно.

6. Гуппа Чайф «С Войны» исполняют: Лекарев Илья и Светов Даниил.

.Ведущий1 Закончилась война, наступила мирная жизнь. Но нам всем, что бы этого не повторилось, нужно научиться, не быть равнодушными к боли и беде , другого, быть человечнее и нести любовь в этот мир .

7.Для вас прозвучит песню Андрея Макаревича «Костёр»

Ведущий2: . Мы продолжаем творчество Андрея Макаревича и для вас поют и играют **Швецова Валерия и Петрийчук Даниил.**

8. «В добрый час»

Ведущий 2. Как часто порой, в суете городов и в потоке машин, мы не слышим друг друга, не слышим своих друзей и близких, а ведь мы им так нужны. Будем же друг к другу внимательнее и искреннее:

9. «Пока горит свеча» исполняет Ваничкина Татьяна.

Ведущий1: И опять мы возвращаемся к группе «Чайф» и споём немного о любви, которая бывает и счастливая и не очень. Но не надо унывать, всё ещё может измениться.

10. «Не со мной» поют :Лекарев Илья, Сафонов Константин и Сеницин Максим.

Ведущий2: Выступают наши девушки гитаристки :

11.Трифанова Анна, Ваничкина Татьяна и Бойко Дарья они исполнят песню «Осенний листок»

Ведущий 1: Нет человека, который не любит музыку. У каждого из нас свои любимые музыкальные жанры. Свои любимые песни, которые хочется слушать и напевать. Свои любимые исполнители... И не только дети, но и взрослые хотят научиться играть и петь. Творческое содружество учащихся и взрослых людей, это: интересное общение. Это очень познавательно. Ну и, конечно, прекрасный образец для подражания.

12. Я приглашаю на сцену выпускницу этого года Ваничкину Татьяну и прекрасных дам Светлану Шевцову и Ольгу Дмитриеву. В их исполнении прозвучит песня «Оттепель» Встречайте.

Ведущий 2: И в исполнении прекрасной половины человечества, прозвучит русская народная песня,

13. «Зорька алая»

Ведущий1: Продолжим тему народных песен. Представляю вам творческий дуэт в лице: **Бойко Дарьи и Трифоновой Анны.**

14. Для вас звучит песня «Губы окаянные»

Ведущий 2: Как мы любим это слово-детство, когда папа носил нас на плечах, а мама целовала и жалела нас, когда мы болели и говорила, «Ты у меня самый любимый, самый красивый, самый умный» и нам было так тепло и уютно в объятиях мамы. Куда уходит детство, в какие города и где найти нам средства, чтоб вновь попасть туда.

15. Выступают Матюшевская Кристина и Артюшина Арина с песней «По небу плывут облака»

Ведущий1: И опять о любви и о небе .

16. Песня «Аэроплан». Группы Бриття Грим

Исполняет Манджиев Богдан.

Ведущий2. Дорогие зрители ! Вот и подошел к концу наш праздничный концерт, и я приглашаю на эту сцену весь коллектив ансамбля «Серебряные струны» и ее руководителя Качановскую Ирину Викторовну. Спасибо вам огромное за ваш труд, за ваш талант, за праздник, который дарит нам истинную радость и наслаждение, соприкосновение с искусством гитарной песни. Мы очень надеемся, что гости, которые пришли на ваш концерт, сегодня не остались равнодушными к вашему творчеству. Мы хотим сказать большое спасибо всем кто готовил и выступал на нашем концерте спасибо вам всем, за терпение, за трудолюбие, И мы предоставляем слово Ирине Викторовне.

(Награждение грамотами.)

17. Заключительная песня Юрия Шувчука «Это всё, что останется после меня»

(ФИНАЛ. ВКЛЮЧАЕТСЯ МУЗЫКА . ВЕДУЩАЯ...)

Вот и подвели мы черту под достижениями уходящего учебного года Прощаясь, мы благодарим Вас, дорогие зрители, за: ваши светящиеся радостью глаза, ваши улыбки, за ваши бурные овации. Мы уверены, что эта встреча несомненно отозвалась теплом в ваших сердцах. Мы не прощаемся, а говорим лишь...

"До новой встречи в волшебном мире музыкального искусства - искусства, в котором вечно процветают: добро, понимание, свет и любовь!" а мы с огромной радостью ждем вас в следующем году на традиционном концерте ансамбля «Серебряные струны»!

Всего вам доброго! До новых встреч!